
MULTIFUNKČNÉ IHRISKO – DYNAMICKÝ PRIESTOR PRE 
ŠPORT A POHYB

Multifunkčné ihrisko predstavuje jeden z hlavných prvkov 
areálu a je strategicky umiestnené pri hlavnom vstupe 
na ľavej strane. Tento priestor je navrhnutý tak, aby slúžil 
rôznym vekovým kategóriám a umožňoval širokú škálu 
športových aktivít, od basketbalu a futsalu až po neformálne 
pohybové hry. Vďaka univerzálnemu riešeniu a kvalitnému 
športovému povrchu ihrisko podporuje aktívny životný 
štýl a komunitnú interakciu. Priestor je prispôsobený tak, 
aby umožňoval spontánnu hru aj organizované športové 
aktivity, pričom jeho bezpečnostné parametre zohľadňujú 
potreby všetkých vekových skupín. Slúži ako priestor pre 
deti, mládež aj dospelých, kde sa môžu venovať tímovým 
aj individuálnym športom. Moderný športový povrch tlmí 
nárazy a minimalizuje riziko zranení, čím je ihrisko vhodné 
pre rôzne pohybové aktivity. Farebné riešenie a organické 
línie harmonizujú s prírodným prostredím areálu a vytvárajú 
vizuálne atraktívny priestor. Ihrisko je doplnené lavičkami 
a zelenými plochami, ktoré poskytujú priestor na oddych 
pre divákov aj rodičov sledujúcich svoje deti pri hre. 

ZÓNA PRE NAJMENŠÍCH

Pri vstupe do areálu sa nachádza ohradené ihrisko určené 
pre najmenšie deti vo vekových kategóriách 0-3 a 3-5 rokov. 
Priestor je navrhnutý s dôrazom na bezpečnosť a stimuláciu 
detskej motoriky, kreativity a zmyslového vnímania. Povrch 
ihriska je mäkký s jemnými nerovnosťami, ktoré prirodzene 
podporujú pohybový rozvoj. Herné prvky sú koncipované tak, 
aby umožňovali deťom objavovanie prostredia a rôzne formy 
interakcie. Nachádzajú sa tu nízke šmýkačky a tunely, ktoré 
sú prispôsobené veku detí, ako aj hravé komunikačné prvky, 
napríklad zvukové rúrky, ktoré podporujú sociálnu interakciu 
medzi deťmi. Ihrisko je navrhnuté tak, aby poskytovalo 
bezpečný priestor pre hru, pričom rodičia môžu mať svoje 
deti neustále pod dohľadom. Strategické umiestnenie vedľa 
hlavnej budovy s kaviarňou umožňuje rodičom pohodlný 
dohľad nad deťmi, zatiaľ čo si vychutnávajú občerstvenie 
alebo oddych. Celkový dizajn ihriska zabezpečuje harmonické 
spojenie herného a oddychového priestoru, čím vytvára 
ideálne prostredie pre najmenšie deti a ich rodičov.

LANOVÉ IHRISKO V PRÍRODNOM PROSTREDÍ

Lanové ihrisko je situované v odľahlejšej a pokojnej časti 
areálu, kde vysoké stromy vytvárajú prirodzený tieň a 
poskytujú ideálne podmienky pre aktívne hry. Tento 
priestor je navrhnutý tak, aby deti mohli využívať lanové 
prvky pripevnené priamo na stromoch, čím sa podporuje 
ich kontakt s prírodou a rozvoj pohybových schopností. 
Prekážkové dráhy z lán ponúkajú rôzne úrovne náročnosti, 
od jednoduchých balančných chodníkov až po náročnejšie 
lanové mosty a prechody vo výške. Ihrisko je určené pre 
staršie deti, ktoré si chcú zdokonaliť rovnováhu, koordináciu a 
fyzickú zdatnosť. Lanové prvky motivujú k tímovej spolupráci 
aj individuálnemu prekonávaniu prekážok. Prírodné 
prostredie ihriska poskytuje jedinečný herný zážitok, kde sa 
deti môžu pohybovať v korunách stromov, objavovať nové 
spôsoby lezenia a posilňovať svoj vzťah k pohybu v exteriéri. 
Dizajn priestoru rešpektuje okolitú zeleň a zachováva 
prírodný charakter lokality. Toto ihrisko je ideálnym miestom 
pre aktívne trávenie voľného času, ktoré spája pohyb, 
dobrodružstvo a hru v prírodnom prostredí.

CENTRÁLNY BOD AREÁLU – KAVIAREŇ SO STREŠNOU 
VYHLIADKOU

V srdci areálu sa nachádza ikonická kaviareň, ktorá je nielen 
miestom na občerstvenie, ale aj orientačným bodom a 
spoločenským centrom celého priestoru. Architektonický 
koncept tejto budovy je navrhnutý v tvare špirály, ktorá 
umožňuje návštevníkom postupne vystúpiť až na jej 
strešnú terasu a vychutnať si panoramatický výhľad na 
celý areál. Tento plynulý prechod medzi interiérom a 
exteriérom vytvára unikátne prepojenie s okolím a poskytuje 
jedinečný priestor na oddych. Na terase kaviarne môžu 
rodičia pohodlne sledovať svoje deti pri hre, zatiaľ čo si 
vychutnávajú kávu alebo občerstvenie. Kaviareň je zároveň 
dôležitým multifunkčným priestorom, ktorý zastrešuje 
základné služby a prevádzkové zázemie areálu. Budova 
obsahuje sociálne zariadenia a hygienické priestory pre 
návštevníkov, sklady pre údržbu a prevádzkové potreby 
areálu a priestor určený na organizovanie komunitných 
podujatí, workshopov či menších kultúrnych akcií.Svojou 
polohou a koncepciou je kaviareň prirodzeným styčným 
bodom medzi jednotlivými funkčnými zónami areálu. 

PIESKOVÁ PLÁŽ SO SLNEČNÍKMI – IDEÁLNE MIESTO NA 
ODDYCH

Priamo pri jazere Štrkovec sa nachádza piesková pláž, ktorá 
vytvára príjemnú letnú atmosféru v centre mesta. Tento 
priestor je ideálny na opaľovanie, relax a trávenie voľného 
času pri vode. Jemný piesok poskytuje komfortný povrch pre 
návštevníkov, ktorí si chcú oddýchnuť alebo si užiť príjemný 
pocit chôdze po pláži. Plážová zóna je doplnená o lehátka a 
slnečníky, ktoré poskytujú tieň a ochranu pred slnkom, čím 
vytvárajú ideálne podmienky na dlhší pobyt pri vode. Keďže 
sa nachádza v tesnej blízkosti námestia a vodných hier, rodičia 
môžu pohodlne sledovať svoje deti, zatiaľ čo si vychutnávajú 
oddych v pokojnom prostredí. Priestor je zámerne ponechaný 
bez stromov, aby bol maximálne presvetlený a vytváral 
autentický plážový pocit. Piesková pláž pridáva do areálu 
dovolenkovú atmosféru a ponúka návštevníkom možnosť 
stráviť letné dni v príjemnom prostredí priamo pri jazere.

SVETELNÉ IHRISKO – INTERAKTÍVNA 
ZÓNA PRE STARŠIE DETI

Táto herná zóna predstavuje jedinečný 
večerný a nočný prvok areálu, ktorý 
premieňa priestor na interaktívne svetelné 
ihrisko. Iluminačné trubice nielen osvetľujú okolie, ale 
zároveň vytvárajú dynamické prostredie pre pohyb, hru 
a objavovanie. Svetelné prvky reagujú na pohyb detí, čím 
vytvárajú rôzne vizuálne efekty a stimulujú interakciu. 
Súčasťou ihriska je herný labyrint a skrývačky, ktoré 
poskytujú priestor na aktívnu zábavu a tímové hry. Digitálne 
prvky, ako sú QR kódy a interaktívne úlohy, motivujú deti k 
objavovaniu, riešeniu záhad a rozvíjaniu logického myslenia. 
Koncept je navrhnutý pre deti od 6 rokov, ktoré sa vďaka 
dynamike svetelných efektov môžu venovať strategickým 
a pohybovým hrám v skupinách aj samostatne. Ihrisko sa 
nachádza v strategickej časti areálu a po zotmení sa stáva 
pulzujúcim centrom celého priestoru. Iluminačné trubice 
dodávajú ihrisku jedinečný umelecký a hravý rozmer, vďaka 
čomu sa stáva nielen funkčným, ale aj vizuálne atraktívnym 
prvkom areálu.

INTERAKTÍVNE NAFUKOVACIE BLUDISKO – NEKONEČNÉ 
VARIÁCIE HRY

Táto zóna ponúka jedinečné herné prostredie, ktoré sa 
nikdy neopozerá. Nafukovacie bludisko je dynamický  
priestor, ktorý umožňuje neustálu zmenu a prispôsobenie sa 
rôznym vekovým kategóriám a typom hier. Vďaka flexibilnej 
konštrukcii sa dá meniť jeho rozmiestnenie a tvar, čím pri 
každej návšteve ponúka nový zážitok. Bludisko je navrhnuté 
tak, aby bolo atraktívne pre rôzne vekové skupiny. Mladšie 
deti ho môžu objavovať formou jednoduchých herných úloh, 
zatiaľ čo staršie deti sa môžu sústrediť na stratégiu prechodu 
alebo súťaže v rýchlosti a orientácii. Mäkké nafukovacie 
materiály zabezpečujú maximálnu bezpečnosť a znižujú 
riziko úrazu, vďaka čomu si deti môžu užívať aktívnu hru bez 
obmedzení. Bludisko je umiestnené v okrajovej časti areálu, 
kde prirodzene prepája jednotlivé herné zóny a podporuje 
interakciu medzi deťmi. Svojou variabilitou a interaktivitou 
prináša neustále nové možnosti hry a podporuje detskú 
kreativitu, čím sa stáva jedným z najživších prvkov celého 
areálu.

MOŽNOSŤ VYHLIADKOVÝCH LODIEK NA JAZERE 
ŠTRKOVEC

Na nábreží jazera Štrkovec sa v budúcnosti môže nachádzať 
prístavisko, ktoré by ponúkalo možnosť vyhliadkových plavieb 
loďkami počas letných mesiacov. Tento prvok môže prispieť 
k rozšíreniu rekreačných aktivít v areáli a vytvoriť nový 
zážitkový rozmer pre návštevníkov. Navrhujeme potenciálnu 
realizáciu mola, ktoré by slúžilo ako nástupná stanica pre 
dizajnové loďky s jedinečnými vizuálnymi prvkami, ako sú 
charakteristické balóny na streche. Tento koncept by vytvoril 
ikonický a atraktívny bod na jazere, ktorý by zaujal rodiny, 
páry aj jednotlivcov. Loďky by boli navrhnuté ako ekologické 
a energeticky efektívne, aby harmonicky zapadali do 
prostredia a podporovali udržateľný rozvoj vodných aktivít v 
parku. Tento prvok by obohatil rekreačné možnosti v areáli a 
poskytol nový spôsob, ako objaviť a vychutnať si atmosféru 
Štrkovca z vodnej perspektívy.

ZÓNOVÉ IHRISKO PRE VŠETKY VEKOVÉ KATEGÓRIE A 
ZMYSLOVÉ ZÁŽITKY

Zónové ihrisko je navrhnuté ako inkluzívny priestor, ktorý 
poskytuje herné a pohybové aktivity pre deti rôznych 
vekových kategórií. Nachádza sa hneď pri hlavnom vstupe, 
v tesnej blízkosti multifunkčného ihriska, čím prirodzene 
nadväzuje na hlavné športové a rekreačné aktivity areálu. 
Ihrisko je inšpirované svetovými príkladmi inkluzívneho 
dizajnu a využíva kombináciu jemných farebných prechodov, 
rôznych textúr a interaktívnych herných prvkov na stimuláciu 
zmyslov a motorického rozvoja detí. Celková koncepcia 
podporuje bezpečné a tvorivé hranie pre deti s rôznymi 
schopnosťami a umožňuje spoločnú hru detí rôzneho veku. 
Priestor je navrhnutý tak, aby umožnil interakciu nielen 
medzi deťmi, ale aj s rodičmi a opatrovníkmi, ktorí môžu 
aktívne participovať na hre alebo dohliadať na svoje deti 
z okolitých oddychových zón. Vďaka svojmu flexibilnému 
dizajnu a strategickej polohe vytvára zónové ihrisko priestor, 
ktorý je bezpečný, zábavný a podporuje rozvoj detí v rôznych 
oblastiach ich fyzického a kognitívneho rastu.

VODNÉ IHRISKO A HRACÍ VODNÝ SVET

Vodné ihrisko je navrhnuté ako plynulý prechod medzi zónou 
pre najmenších a interaktívnymi hracími prvkami, pričom 
prináša nový rozmer hravého objavovania prostredníctvom 
vody. Centrálnym bodom tejto zóny je ikonická žltá ťava, ktorá 
zostáva zachovaná ako charakteristický prvok areálu. Priestor 
je koncipovaný tak, aby umožňoval bezpečné a dynamické 
vodné hry pre deti rôznych vekových kategórií. Hrací vodný 
svet ponúka interaktívne vodné prvky, ktoré reagujú na pohyb 
a dotyk, čím podporujú hravosť a experimentovanie s vodou. 
Nachádzajú sa tu menšie ostrovčeky s hracími prvkami, 
ktoré deti motivujú k pohybu, rovnováhe a spolupráci pri 
hre. Povrch ihriska je protišmykový a bezpečný pre pohyb 
naboso. Vodné ihrisko poskytuje ideálne osvieženie počas 
horúcich letných dní a zároveň rozvíja zmyslové vnímanie 
detí, čím posilňuje ich kreativitu a prirodzený vzťah k vode. 
Celkový dizajn tejto zóny vytvára harmonické spojenie medzi 
zábavou, relaxom a interaktívnym učením sa v prírodnom 
prostredí.

NÁMESTIE PRED KAVIARŇOU – PRIESTOR PRE 
KOMUNITNÉ AKCIE A GASTRONÓMIU

Pred centrálnou kaviarňou sa nachádza priestranné námestie, 
ktoré tvorí živé centrum celého areálu. Tento priestor je 
navrhnutý ako multifunkčná plocha určená pre komunitné 
podujatia, gastronomické zážitky a rôzne spoločenské 
aktivity. Návštevníci si tu môžu vychutnať rôzne formy 
občerstvenia, keďže priestor je prispôsobený na umiestnenie 
food truckov a sezónnych gastro stánkov ponúkajúcich kávu, 
burgery, street food a remeselné jedlá. Otvorený koncept 
námestia umožňuje jednoduché prispôsobenie priestoru 
pre rôzne formy aktivít, čím sa stáva dynamickým miestom, 
kde sa návštevníci môžu stretávať, oddychovať a tráviť 
voľný čas. Strategická poloha námestia poskytuje nádherný 
výhľad na jazero Štrkovec, čím vytvára príjemnú atmosféru 
na relax a stretnutia v exteriéri. Tento priestor dotvára 
celkový charakter areálu ako miesta pre aktívne trávenie 
voľného času, podporuje komunitného ducha a vytvára nové 
príležitosti na interakciu medzi návštevníkmi.

PRÍRODNÉ IHRISKO S DREVENÝMI PRVKAMI A HRACÍMI 
ŠTRUKTÚRAMI

Prírodné ihrisko je koncipované ako priestor pre pohyb 
a objavovanie v prirodzenom prostredí. Celá zóna je 
vybudovaná z drevených prvkov a prírodných materiálov, 
čím sa vytvára harmonický priestor na voľnú hru a rozvoj 
pohybových schopností detí. Hlavnými prvkami ihriska sú 
drevené preliezky, lezecké štruktúry a balančné prvky, ktoré 
podporujú koordináciu a kreativitu. Ihrisko je doplnené o 
animačnú drevenú veveričku, ktorá je prepojená s ďalšími 
hernými prvkami a vytvára interaktívne prostredie na 
spoločnú hru. Prírodný povrch z kôry zabezpečuje mäkké a 
bezpečné dopadové zóny, čím sa minimalizuje riziko úrazu a 
zároveň sa zachováva ekologický charakter priestoru. Tento 
priestor je vhodný pre rôzne vekové kategórie – menšie 
deti môžu využívať jednoduchšie preliezky, zatiaľ čo staršie 
deti si môžu vyskúšať náročnejšie pohybové aktivity. Ihrisko 
sa nachádza v príjemne zatienenej časti areálu, čo vytvára 
ideálne podmienky na dlhší pobyt vonku a umožňuje deťom 
tráviť čas v prírodnom prostredí plnom pohybu a zábavy.

SKOKOVÉ IHRISKO – PRIESTOR PRE POHYB A 
ADRENALÍN

Táto zóna je určená pre staršie deti a tínedžerov, ktorí milujú 
dynamický pohyb, výzvy a adrenalínové aktivity. Skokové 
ihrisko kombinuje prvky pružnosti, obratnosti a dynamiky, 
pričom zabezpečuje maximálnu bezpečnosť vďaka použitiu 
mäkkých a odpružených materiálov. Priestor je navrhnutý 
ako interaktívna zóna s pružnými trampolínami, odpruženými 
skokovými platformami a mäkkými dopadovými plochami, 
ktoré umožňujú experimentovanie s pohybom. Deti a tínedžeri 
si tu môžu testovať svoju rovnováhu, silu a koordináciu, 
pričom sa postupne zdokonaľujú v rôznych skokových 
technikách a akrobatických prvkoch. Ihrisko je ideálne aj na 
súťaže a individuálny sebarozvoj, kde mladí športovci môžu 
skúšať nové triky, skoky a pohybové sekvencie v bezpečnom 
prostredí. Je určené pre vyššiu vekovú skupinu, ktorá chce 
prekračovať svoje limity a posúvať hranice svojich fyzických 
schopností. Nachádza sa v okrajovej časti areálu vedľa 
interaktívneho bludiska, čím vytvára samostatnú športovo-
dynamickú zónu pre staršie deti. 

VONKAJŠIE FITNESS ZÓNY PRE AKTÍVNY POHYB

Pozdĺž bežeckej trate sú strategicky rozmiestnené tri fitness 
stanovištia, ktoré ponúkajú možnosť aktívneho pohybu 
pre všetky vekové kategórie. Tieto workoutové zóny sú 
prirodzenou súčasťou bežeckej trate a poskytujú priestor 
na cvičenie, posilňovanie a celkový pohybový rozvoj. 
Každé stanovište je vybavené rôznymi cvičebnými prvkami 
zameranými na posilnenie jadra tela, horných aj dolných 
končatín a koordináciu pohybov. Cvičebné prvky sú navrhnuté 
tak, aby boli vhodné pre široké spektrum používateľov, od 
mladých športovcov až po seniorov, ktorí chcú udržať svoju 
kondíciu a mobilitu. Táto pohybová os podporuje zdravý 
životný štýl a umožňuje návštevníkom kombinovať aeróbny 
tréning s funkčným cvičením v príjemnom prírodnom 
prostredí. Fitness zóny sú dostupné a otvorené pre všetkých, 
čím vytvárajú priestor pre individuálne aj skupinové cvičenie, 
čím prispievajú k aktívnemu a zdravému životnému štýlu.
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AREÁL HIER RADOSŤ   
ŠTRKOVEC, BRATISLAVA

ZASTAVANOSŤ 
Celková zastavaná plocha
Celková spevnená plocha
Celková nespevnená plocha
Kontrolný súčet plôch
Riešené územie

700 m2

4200 m2

8400 m2

13300 m2

13300 m2

2300 m2

1080 m2

500 m2

1020 m2

8400 m2

13300 m2

13300 m2

5 %
32 %
63 %

100 %
100 %

17 %
8 %
4 %
8 %

63 %
100 %
100 %

FUNKCIE
Herná plocha
Šport
Služby / vybavenosť
Komunikačné plochy
Zeleň
Kontrolný súčet plôch 
Riešené územie


